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СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ТА ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ

ВИДОБУВАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ НА ТЕС

Енергетика як галузь виробництва охоплює сукупність процесів

переробки природних паливно-енергетичнихресурсів з метою виробництва

тепловоїта електричноїенергії, передаваннята споживанняцих видівенергії в

народногосподарськомукомплексі. У порівнянні з іншими галузями вона

володіє технологічнимиособливостями.Найхарактернішаз них - це одночасне

виробництвотаспоживанняенергії,відсутністьскладуванняі нагромадження.

Важливо зрозуміти, що у найближчі десятиріччя жодна з нових

альтернативних технологій енергетики не зможе стати економічно

конкурентоспроможною настільки, щоб замінити сучасні теплові

електростанції, а тому необхідно постійно працюватинад удосконаленням

нових альтернативнихенергозберігаючихта екологічно чистих технологій і

впроваджуватив економікуУкраїнивжевідомі у світірозробки, а такожновітні

енергозберігаючіефективнізаходи і технології.

Сьогодніпонад 92%енергоблоківТЕСвідпрацювалисвій розрахунковий

ресурс і потребують модернізації або заміни. УкраїнськіТЕС мають один з

найнижчих рівнів техніко-економічнихта екологічних показниківу Європі.

При цьому викиди теплових електростанцій в Україні у 5–30 разів

перевищують стандарти ЄС, і такі станції лишаються основним валовим

забруднювачемповітрявУкраїні.

НаслідкипроблемТЕСдляекономікитасуспільствавиражається:

- В зменшенніекономічногорозвитку

- збільшення витрат на охорону здоров’я та нормалізацію

економічногостановища;

- погіршенняякостіумовпраці;



- збільшеннятекучостіпрофесійнихпрацівників

За відсутностів Україніпослідовноїполітикищодо виконанняДирективи

2001/80/EC ризикиінвестуванняу теплову енергетикукраїнизбільшаться,що

може призвести до гальмуваннянадходження інвестицій. Для міжнародних

інвесторіввідсутністьнегативногоекологічноговпливуреалізованихпроектівє

однимз критеріївїхньоговиборупотенційнихпроектів.

Під час адаптаціїДирективи2001/80/EC країна має виробитистратегію

реструктуризаціїТЕСі визначити,якачастканаявнихгенеруючихпотужностей

підлягає виведенню з експлуатації, яка – модернізації і скільки необхідно

впровадитив дію новихенергоблоків. Останнійваріантзазвичайпередбачає: 1)

зміни у структурі палива (більше використаннягазу); 2) підвищенняякості

палива (збагачення вугілля); 3) збільшення ефективності виробництва; 4)

запровадженнягазоочиснихтехнологій.

Такимчином вирішеннясоціально-економічнихта екологічнихпроблем

видобуванняелектроенергіїнаТЕСзагаломпередбачає:

- закриттяТЕС, модернізація якихнемає економічногосенсу (кінець

експлуатації);

- подовження експлуатаціїза умови чіткої програмимодернізації і

підвищення ефективності виробництва та впровадження нових

технологій;

- побудовановихпотужностей(із чистоголиста).

Вибір варіантувирішенняданої проблемизалежитьвід багатьохчинників

таризиків,якісупроводжуютьенергетичніінвестиції.

Слід зазначити, що використаннясучасних маловитратнихтехнологій

виробництва,передачі та споживанняелектроенергіїдає можливістьзначно

зменшити собівартість електроенергії та підвищити прибутковість

електроенергетичнихпідприємств. Головним напрямком удосконалення у

паливно-енергетичному комплексі країни повинна бути розробка і

впровадження енергозберігаючих технологій та енергозберігаючих

організаційнихзаходів.


